

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 14 (73)

10 февраля 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье

Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

Сегодня начинается вторая стахановская декада на лесозаготовках

Стахановскую декаду РАБОТАТЬ ТОЛЬКО ПОТОЧНЫМ МЕТОДОМ провести образцово

Со всех лесопунктов и лесозаготовочных участков идут сведения о том, что лесорубы, возчики, свальщики и навалыщики прорабатывая предложение стахановцев Савинского лесопункта и письмо стахановцев первого районного слета, включаются во вторую стахановскую декаду на лесозаготовках и берут на себя конкретные обязательства. Работают новые „тысячники“ рубщиков, возчиков, свальщиков и навалыщиков.

Подготавливаются к стахановской декаде колхозы, производственный аппарат лесопунктов, лесозаготовочных участков, работники ОРСа.

Но, не везде эта подготовка проводится хорошо. Так например, в Семженском лесопункте до сих пор еще не устранены простои на леддороге. Выезжают возчики на работу все вместе. Колхоз им. Калинина Верховско I с.с. не доделал в лес на возку 5 чел., 8 февраля у колхоза „Красная новь“ лошади в лесу не работали из за того, что не было доставлено сена.

Все это говорит за то, что сделано еще не все для подготовки к стахановской декаде. Партийным организациям, пред. с.сов., колхозов в первую очередь, нужно вывести полностью всю рабочую и гужевую силу согласно заключенных договоров. Самим лично помочь производственному аппарату лесопунктов, участков, бригадирам расставить людей и лошадей.

Вырастить десятки и сотни новых стахановцев, тысячников. Помочь отстающим стать стахановцами. Вторую стахановскую декаду провести образцово и выполнить решение краевого комитета партии от 27 января—дать к 1 марта по нашему леспрому 90 проц по рубке и 85 проц. по возке к плану лесозаготовок 1935-36 года.

Опыт работы в лесу стахановскими методами показал, что поднять производительность труда в 2-3 раза, есть все возможности.

Организация труда до сего времени, в ряде лесопунктов, поставлена не на должную высоту. Отдельные зав. лесопунктами и лесозаготовочными не сделали для выводов из решения краевого комитета партии, опубликованного в „Правде Севера“ от 24 января 1936 г., что „поточных бригад по существу нет“. Это имеет место и у нас, считают бригаду в 2-3 человека тоже поточной. Когда при этом количестве лесорубы вынуждены переходить с одного процесса на другой.

С отменой окорки надо считать поточную бригаду в 5-6 человек, в зависимости от квалификации рабочих. Все бригады в 2-3 человека, в особенности из одного колхоза, следует сливать в бригаду 5-6 человек.

Во вторую стахановскую декаду необходимо пустить в работу все американские сани, сани „Юмпары“ и деррики. Использовать помпы для качки воды, которые дают экономию рабочей силы в три раза. В лесопункте им. Кирова, один человек помпой качает ящик воды в 5 мин., а в Семженском лесопункте, где нет ни одной помпы, черпают три человека этот же ящик 20 минут.

По всем антирационализаторским настроениям нужно крепко ударить, стахановскими методами работы и использование всех рационализаторских мероприятий, только можно добиться высокой производительности труда.

По всем антирационализаторским настроениям нужно крепко ударить, стахановскими методами работы и использование всех рационализаторских мероприятий, только можно добиться высокой производительности труда. **Фофанов.**

Растут ряды „тысячников“

Обсудив письмо стахановцев лесозаготовочного первого Верховажского районного слета, лесорубы: Шамин Н. П. и Вирина П. И., из бригады Рогозина Морозовского лесопункта (участок Панега), взяли обязательство—вырубить за сезон по 1000 кубм. Вырубать в среднем по 9 кубм. в день.

У Шамина на 1 февраля вырублено 600 кубм., у Вирина — 535 кубм. Лысков.

Готовясь ко второй стахановской декаде на лесозаготовках, лесорубы из колхоза „Красная новь“ Верховского I с.с. работающие на участке „Медведка“ Семженского л.п. взяли обязательство вырубить за сезон по 1000 кубм. Бригадир—стахановец Мызин В.И., лесоруб Зенков Дм. А., бригадир Герасимовский В. А., лесоруб Мызин В. И.

Навалыщики взяли обязательство навалить дополнительно, начиная со второй стахановской декады, Баландин И. Д.—1500 кубм. Баландин Н. А.—1000 кубм.

И. Д.—1500 кубм. Баландин Н. А.—1000 кубм.

Ступень.

